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ATA DA O1ª (PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIÂPOLIS/SP.
RESUMO:
Ao 1º(primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 2025(Dois Mil e vinte e cinco), na Sede do Poder Público Legislativo, as 09:00hs (nove horas), realizou-se a 1ª(PRIMEIRA) SESSÄO SOLENE da Câmara Municipal de Mariäpolis, correspondente ao ano em curso, com a finalidade de dar Posse aos Senhores: Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores eleitos em 06 de outubro de 2024(dois mil e vinte e quatro), bem como, proceder a Eleiçâo da mesa Diretora da Câmara Municipal de Mariápolis, para o Biênio de 2025 e 2026. Inicialmente, foi convidado o Senhor Hudson Ap. Dos Santos Ferreira, que na qualidade de Vereador mais votado, assumi a Presidëncia dos trabalhos, o Senhor Presidente convida o Vereador Sigmar Dantas Pereira para Secretariar a Sessão, em seguida, foi solicitado pelo Senhor Sr. Presidente da Mesa que o Secretário efetuasse a verificação de presença dos Senhores Vereadores pelo livro de chamada, registrou-se o comparecimento dos seguintes Vereadores: Hudson Ap. Dos Santos Ferreira, Alex Sandro Pereira do Nascimento, Sigmar Dantas Pereira, Leonardo Rodrigues Pereira de Oliveira, Luis Fernando Rodrigues da Silva, João Luiz Ap. Belloni, Maciel Dantas de Figueiredo, Ailton Paulo Ferreira e Cleber Juliano de Oliveira, havendo o número legal de Vereadores o Sr. Presidente deu inicio aos trabalhos da Sessão, “Em virtude de todos já termos apresentado a Secretaria da Câmara o Diploma legal expedido pela Justiça eleitoral, bem como a Declaração de Bens”, solicitor a todos que fiquem de pé para firmarmos o nosso compromisso de representar com dignidade o povo de Nariápolis-SP, fazendo o juramento dizendo: “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÄO E LEALDADE, O MEU MANDATO, MANTENDO E CUMPRINDO A CONSTITUIÇÄO, A LEI ORGâNICA DO MUNICÍPIO DE MARIÁPOLIS, OBSERVANDO AS LEIS E ADMINISTRAR 0 MUNICÍPIO VISANDO PROMOVER 0 BEM GERAL DA POPULAÇÃO DE MARIÁPOLIS -
SP.”, efetuado o devido juramento o Presidente da mesa disse: “Diante da vontade de Vossas Excelências e cumprindo as disposições legais, DECLARO, todos empossados”, em seguida convido os Senhores Vereadores, Prefeito e Vice-
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Prefeito para que assinem o Termo de Posse. Terminando os Atos relativos a Posse comunicou a todos que passará imediatamente a segunda parte desta Sessâo, ou seja, o processo para realização da Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Mariápolis para o Biênio de 2025/2026, informou ainda, aos Senhores Vereadores que no cumprimento da Lei Orgânica do Municipio de Mariápolis (Artigo 32º Parágrafo lº), a votação para a eleição dos membros da Mesa será por meio de voto verbal e público, em votação separada para cada cargo, sendo eleito o Vereador que obtiver a maioria de votos. Termina a eleição da Mesa, ficando constituída pelos seguintes membros: Para Presidente: João Luiz Aparecido Belloni, com 5(cinco) votos, para Vice-Presidente: Hudson Ap. Dos Santos Ferreira com 9(nove) votos, para lº Secretário: Sigmar Dantas Pereira com 9(nove) votos, para 2º Secretário: Ailton Paulo Ferreira, com 9(nove) votos, sendo assim, o Sr. Presidente comunicou oficialmente que serão estes os Vereadores que dirigiram os trabalhos da Câmara Municipal de Mariápolis para o Biênio de 2025/2026, em seguida convidou o Presidente eleito Sr. João Luiz Aparecido Belloni para que assumisse o seu lugar a mesa e continuasse a dirigir os trabalhos. O Presidente deu início a votação para escolha dos Membros para a Composição das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Mariápolis Biênio de 2025/2026, Comissão de Justiça, Legislação e Redação, na qual ficou assim constituída: Presidente: Ailton Paulo Ferreira, Relator: Sigmar Dantas Pereira e Membro: Hudson Ap. Dos Santos Ferreira, Comissão de Serviço Público, Finanças e Orçamento, ficando assim constituída, Presidente: Sigmar Dantas Pereira, Relator: Ailton Paulo Ferreira e Membro: Luis Fernando Rodrigues da Silva, Comissão de Higiene, Cultura e Meio Ambiente, ficando assim constituída, Presidente: Hudson Ap. Dos Santos Ferreira, Relator: Leonardo Rodrigues Pereira de Oliveira e Membro: Ailton Paulo Ferreira. Continuando o Sr. Presidente deu por livre o uso da palavra ao Prefeito Ricardo Mitsuro Watanabe e Vice-Prefeito Gilson Paulo Ferreira, e em seguida para os  Vereadores onde os Senhores: João Luiz Ap. Belloni, Cleber Juliano de Oliveira, Hudson Ap. Dos Sntos Ferreira, Maciel Dantas de Figueiredo, Alex Sandro Pereira do Nascimento, Ailton Paulo Ferreira, Luis Fernando Rodrigues da Silva, Sigmar Dantas Pereira e 
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Leonardo Rodrigues Pereira de Oliveira, fizeram o uso da palavra, logo após o Sr. Prefeito fez a apresentação dos Secretário que irão conduzir os trabalhos do Executivo. Logo após o Sr. Presidente João Luiz Aparecido Belloni invocou a Graça e Proteção de Deus e em nome do Povo de Mariápolis, Declarou encerrada está Sessão Solene, solicitando que eu SIGMAR DANTAS PEREIRA lº(Primeiro) Secretário, lavrasse a presente Ata que depois de lida e aprovada, vai assinada na forma regimental. Sala das Sessões, lº de janeiro de 2025. Sr. João Luiz Aparecido Belloni, Presidente; ilegível, Sigmar Dantas Pereira, lº Secretário.
Esta cópia é reprodução fiel da Ata da lª(Primeira)Sessão Solene da Câmara Municipal/SSP, Livro de Atas N° 41, fls n°s 0 01 a 003.

Mariápolis, 01 de janeiro de 2025.



João Luiz Ap. Belloni    sigmar Dantas Pereira
Presidente                1º Secretario
